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ВІТАЄМО!

ДОРОГІ ДРУЗІ, КОЛЕГИ, ОДНОДУМЦІ!
ЩИРО ВІТАЄМО ВАС ІЗ ПРИЙДЕШНІМ НОВИМ РОКОМ!

Рік, що завершується, став ще одним роком 
війни – складним, напруженим і виснажливим 
для кожного з нас. Це був час постійної перевір-

ки на витривалість, силу духу та віру. Проте, 
об’єднавшись, ми пройшли й цей непростий шлях, 

подолали черговий етап великого випробування 
та змогли досягти багато чого. Усі наші спільні зу-

силля, енергія та ресурси були й залишаються спря-
мованими на головне – підтримку наших Захисників  

і всіх складових Сил оборони України.

Від початку повномасштабного вторгнення близько п’яти 
тисяч наших колег і друзів зі зброєю в руках стали на захист рід-

ної землі від російської агресії. На жаль, війна забрала життя понад трьохсот з них, більше ніж  
чотириста п’ятдесят отримали поранення, і цей трагічний рахунок досі зростає.

Світла пам’ять і вічна шана нашим Героям. Вони назавжди в наших серцях.

Попри всі виклики, небезпеки та невизначеність, у 2025 році ми продовжували тримати стрій  
і виконувати свою місію. Ми робили і робимо все можливе, щоб кожен українець мав доступ  
до продуктів харчування та товарів першої необхідності. Відкривали нові торговельні точки, 
крок за кроком поверталися до роботи в деокупованих регіонах, впроваджували нові сервіси,  
реалізовували десятки соціальних і благодійних ініціатив.

Усе це стало можливим завдяки вам.

Ми глибоко вдячні кожному, хто працює в магазинах і на розподільчих центрах під загрозою ра-
кетних ударів, хто доставляє товари в умовах повітряних атак, хто підтримує виробництво 
та стабільність процесів під час тривог, перебоїв з електропостачанням і зв’язком.

Дякуємо ІТ-спеціалістам, фінансистам та економістам, логістам і закупникам, аналітикам  
і диспетчерам, співробітникам регіональних офісів, фахівцям із безпеки, технічним службам, 
командам з розвитку й нерухомості, HR-фахівцям, юристам, маркетологам, комунікаційникам, 
операторам контакт-центрів – усім без винятку.

Керівникам і кожному рядовому працівнику.
Кожному з вас – за відданість справі, витримку, сміливість, незламність і високий професіо-

налізм.

Напередодні новорічних свят щиро бажаємо вам і ва-
шим родинам тепла домашнього затишку, підтримки 
близьких, міцного здоров’я та віри в краще. Нехай новий 
рік принесе нові здобутки й професійні перемоги, надій-
них однодумців поруч і впевненість у завтрашньому дні.  
Нехай у ваших оселях панують злагода й спокій, а всі  
негаразди залишаються позаду.

МИРУ НАМ УСІМ І ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

Рада директорів корпорації «АТБ»
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ДОРОГІ ДРУЗІ!
ЩИРО ТА ВІД УСЬОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ ВАС З НОВИМ, 2026 РОКОМ!

Рік, що завершується, став для всіх нас одним із найскладніших за весь час. Він неод-
норазово випробовував на міцність, терпіння і віру – особливо в останні місяці, коли 
напруга, втрати й невизначеність знову далися взнаки. Війна безжально втрутилася  
у наше життя, зруйнувала звичний ритм роботи, забрала відчуття спокою та безпе-
ки, але не змогла забрати головного – нашої єдності та відповідальності один за одного.

Сьогодні ми з гідністю виконуємо свою надважливу місію для країни.
Щоденною працею, часто у складних і небезпечних умовах, ми забезпечуємо україн-

ців найнеобхіднішим, зміцнюємо продовольчу стійкість держави та підтримуємо 
життя там, де воно особливо крихке. Це тиха, але надзвичайно значуща боротьба,  
в якій кожен із вас має вирішальне значення.

На жаль, і цей шлях не обходиться без втрат. Понад три сотні наших колег і друзів 
зазнали поранень, понад двісті віддали свої життя, захищаючи Україну. І цей болісний 
рахунок, на жаль, ще не завершено.

Світла пам’ять, вічна шана і глибока вдячність усім нашим Героям-захисникам. Їхній подвиг назавжди зали-
шиться в серці нашої компанії та кожного з нас.

Попри втому, ризики й постійні виклики, ми не зупиняємося. Ми продовжуємо розвиватися, відкриваємо 
нові магазини, крок за кроком повертаємося до роботи у звільнених від окупації регіонах, реалізовуємо десят-
ки соціальних і благодійних ініціатив. І водночас не зменшуємо темп підтримки наших захисників, бо розуміє-
мо справжню ціну цієї роботи.

Усе це – заслуга нашої сильної, надпрофесійної команди, нашої великої родини «АТБ».
Я щиро дякую кожному з вас – тим, хто працює під тривогами й обстрілами, хто підтримує колег у важ-

ку хвилину, хто щодня знаходить у собі сили бути відповідальним, людяним і відданим справі. Ваша праця –  
це внесок не лише в стабільність компанії, а й у наближення такої бажаної Перемоги.

Нехай новий рік принесе у ваше життя більше світла, впевненості та добрих змін. Нехай здійснюються 
задуми, з’являються нові можливості, а за професійними здобутками приходять стабільність, добробут  
і спокій у серці.

Бажаю вам міцного здоров’я, невичерпних сил, тепла родинного кола й підтримки близьких. Нехай у ваших 
домівках буде затишно, а поруч завжди будуть ті, заради кого хочеться жити й працювати.

МИРУ ТА ПЕРЕМОГИ! СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою генеральний директор ТОВ «АТБ-маркет»
Шаповалова Наталія Анатоліївна

Шаповалова Н. А. 

«АТБ» У ТОП-5 ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ 
За роки існування компанія «АТБ» без пере-

більшення посіла ключову роль у житті україн-
ців. В «АТБ» не тільки купують продукти – мере-
жа стала гордістю українців та символом рідного 
дому, а ще про «АТБ» жартують. Лише згадайте 
хоча б меми, якими був переповнений інфо- 
простір перед звільненням Херсона. Тоді жар-
тували, що ідентифікувати населений пункт  
під контролем України можна дуже просто: 
одразу за українськими танками в містечка  
й села заїжджають вантажівки «АТБ». У кожному 
жарті є частка жарту, а все інше – правда. 

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

18 млрд грн сплачених податків за перше півріччя 2025 року, понад 1 млрд відвідувачів 
мережі магазинів і 2 млрд грн на благодійність передала корпорація «АТБ» ЗСУ, медич-
ним установам та постраждалому цивільному населенню. Таким став рік найбільшого  
ритейлера країни.

ВІТАЄМО!
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ВІТАЄМО!

ДОРОГІ КОЛЕГИ!
ЩИРО ВІТАЮ ВАС ІЗ РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА ПРИЙДЕШНІМ НОВИМ РОКОМ! 

Хочу подякувати кожному з вас за професіоналізм, відповідальність і людську  
стійкість. У надзвичайно складний для країни час ви щодня робите свою роботу чесно  
й надійно, забезпечуючи стабільність, безперервність і рух уперед – для компанії, для 
корпорації «АТБ», для України.

Ми працюємо в умовах війни, невизначеності та постійних викликів. І саме тому ваша 
згуртованість, витримка та взаємна підтримка мають особливу цінність. Ви – коман-
да, на яку можна покластися.

Бажаю вам і вашим родинам миру, здоров’я, тепла та віри. Нехай новий рік принесе 
більше світла, спокою та добрих новин. Нехай у кожного буде сила для життя, роботи  
й мрій у вільній Україні.

З повагою генеральний директор ТОВ «Логістик Юніон»  
Семенцов Олександр Михайлович

Семенцов О. М.

А правда в тому, що «АТБ» – це відчайдухи, які 
практично завжди були серед перших україн-
ських компаній на звільнених територіях.

Це підкріплено красномовними цифрами.  

У 2025 році мережа встановила абсолютний ре-
корд українського ритейлу, подолавши історич-
ну позначку в 1 млрд покупців на рік.

Тож недивно, що навіть на тлі війни «АТБ» збе-
рігає статус одного з найбільших наповнювачів 
держбюджету. Ба більше, цього року компанія 
піднялася на п'яте місце у Топ-100 найбільш від-
повідальних платників податків України.

За перше півріччя група компаній сплатила 
18,02 млрд грн податків. А загалом за роки пов-
номасштабного вторгнення «АТБ» уже пере- 
рахувала державі 74,11 млрд грн. Податкова 
внесла компанію до переліку платників із висо-
ким рівнем добровільної сплати податків – так 
званого Клубу білого бізнесу.

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

РОБОТА ЗА БУДЬ-ЯКИХ УМОВ 
Протягом 2025 року майже 1300 магазинів 

«АТБ» працювали у різних куточках України, 
включно з прифронтовими громадами. У най-
більш небезпечних районах задіяно спеціаль-
ний «бойовий» асортимент – 500-700 продуктів 
та товарів першої необхідності, які можна забез-
печувати за умов постійних загроз.

Асортимент звичайного магазину мережі 
складає 3,5-3,7 тис. найменувань гарантовано 
свіжих продуктів і товарів першої необхідності. 
У 2024-му компанія відкрила 47 нових магазинів 
і відновила десятки зруйнованих. У 2025 році –  
відкрито 67 нових магазинів і 7 реконструйо- 
ваних.

Деякі магазини відновлюють роботу протя-
гом лічених тижнів або місяців. Але є й такі, які  
внаслідок бойових дій зазнали тотальних по-

шкоджень, тож робота над ними займає набага-
то більше часу.

Символічним відкриттям цього року став ма-
газин «АТБ» у Бородянці, який російські війська 



ГРУДЕНЬ
2025

СТОР. 5

ВІТАЄМО!

КОЛЕГИ, ДРУЗІ! ЩИРО ВІТАЮ ВАС З НОВОРІЧНИМИ СВЯТАМИ!
Різдво і Новий рік – це особлива зупинка на нашому великому спільному шляху. Мить, 

коли можна видихнути, озирнутися назад і побачити, яку довгу й непросту дорогу ми 
вже пройшли разом як єдина команда «АТБ».

«АТБ» – це більше, ніж просто бізнес. Це масштабний рух країною, це сотні тисяч 
кілометрів доріг, тисячі маршрутів і десятки тисяч людей, які щодня тримають 
свій напрямок. Магазини, склади, логістика, транспорт, виробництва, офіси – кожен 
підрозділ є частиною одного великого руху. Наше транспортне підприємство із гор- 
дістю є складовою цієї системи, яка безперервно та впевнено рухається вперед.

Цей рік був складною дорогою для корпорації «АТБ» та всієї нашої країни. Були різні 
відрізки шляху – з викликами, невизначеністю й випробуваннями на міцність. Але «АТБ» 
не зупиняється. Завдяки людям. Завдяки вашій витримці, відповідальності та щоден-
ній праці, яка часто залишається за кадром, але має величезне значення для мільйонів 
українців, які в нас вірять.

Сьогодні, як ніколи, важливо тримати курс. Прямувати – навіть коли дорога здаєть-
ся надто довгою. Сподіватися – коли попереду ще багато поворотів. І щиро вірити в Перемогу України.  
Бо наша держава, як і кожен із нас, іде складним, але правильним шляхом. Ми віримо, що ця дорога обов’язково 
приведе до миру, до відновлення, до спокійних доріг і мирного неба над нашими домівками.

Нехай новий рік принесе більше стабільності, теплих зустрічей, впевненості в завтрашньому дні та нових 
можливостей для розвитку. Бажаю кожному з вас і вашим родинам здоров’я, родинного затишку, сили духу  
й віри в себе, в команду та в нашу країну.

Ми рухаємося разом – одним шляхом і з однією метою. І я впевнений: цей шлях завершиться Перемогою 
України.

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!
СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою генеральний директор ПП «Транс Логістик»
Доколяса Сергій Миронович 

Доколяса С. М. 

знищили у перші дні вторгнення. До війни він 
обслуговував понад 2400 покупців на день і мав 
обіг понад пів мільйона гривень. Його відкриття 
дуже чекали мешканці Бородянки та найближ-
чих населених пунктів.

Станом на кінець 2025 року найбільше мага-
зинів «АТБ» працює у Київській області, далі йде 
материнський регіон компанії –  Дніпропетров-
щина, за нею – Львівщина, яка стала потужним 
хабом для внутрішніх переселенців.

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

ЕНЕРГЕТИЧНА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ «АТБ» 
Енергонезалежність стала одним із головних 

інвестиційних пріоритетів компанії. За 2025-й  
«АТБ» вклала в сонячну енергетику понад  
340 млн грн. На сьогодні у 212 магазинах «АТБ» 
вже встановлені альтернативні джерела енергії –  
сонячні панелі, інвертори, акумуляторні блоки, 
карпоти (спеціально сконструйовані навіси над 
паркінгом, обладнані сонячними панелями). 

До концепції будівництва нових магазинів 
«АТБ» внесено обов'язковий пункт про вста-
новлення власних сонячних електростанцій. 
Це дає можливість ще на стадії проєктування та 
подальшого будівництва магазину враховувати 
багато технічних нюансів. На жаль, архітектурні 
особливості старих будівель не завжди дозво-
ляють встановити сонячні панелі так, аби забез-
печити їхню продуктивну роботу, тож СЕС мон-

туються тільки на магазинах нового формату  
з відповідною архітектурою. Середня потужність 
сонячної електростанції на магазині мережі ста-
новить 100 кВт. Одна СЕС на рік надає торговому 
об’єкту близько 72 000 кВт годин. Але слід заува-
жити, що це середній загальний показник.

Поки що сонячні панелі не можуть повністю 
покрити всі потреби сучасного магазину, проте 
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ВІТАЄМО!

КОЛЕГИ, ЩИРО ВІТАЮ ВАС 
ІЗ ПРИЙДЕШНІМИ НОВОРІЧНИМИ ТА РІЗДВЯНИМИ СВЯТАМИ! 

Кінець року – це завжди час підбиття підсумків, переосмислення та побудова нових 
планів. Ми разом пройшли ще один етап, який дав нам досвід, впевненість і розуміння 
того, наскільки важливо мати сильну команду.

Хочу висловити вдячність кожному за вашу щоденну працю, професіоналізм, від-
повідальність та відданість своїй справі та підприємству. Саме завдяки вам ми зберігає-
мо стабільність і продовжуємо рухатися вперед.

Бажаю всім міцного здоров’я, миру, родинного тепла та натхнення. Нехай 2026 рік при-
несе нові можливості, професійні успіхи, добробут і віру у світле майбутнє.

З повагою генеральний директор ТОВ «Кондитерська фабрика «Квітень»  
Бібо Валентина ГригорівнаБібо В. Г. 

вони помітно знижують навантаження на енерго- 

систему. На сьогодні більша частина магазинів 

мережі «АТБ» все ще працює на дизельних гене-
раторах – стаціонарні або пересувні ДЕС забез-
печують тривалу роботу для найважливішого 
обладнання та дозволяють магазинам бути своє- 
рідними пунктами незламності для населення.
Під час  блекаутів покупці можуть безкоштовно 
заряджати ліхтарики, телефони та інші гаджети.

Також компанія тестує системи накопичення 
енергії HUAWEI LUNA – вони здатні забезпечити 
до чотирьох годин автономної роботи магазину. 
У разі успіху їх встановлять ще у двох десятках 
локацій.

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

ЛЮДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ:
ЯК АДАПТУЄТЬСЯ НАЙБІЛЬШИЙ
РОБОТОДАВЕЦЬ РИТЕЙЛУ 

Корпорація «АТБ» дає роботу майже 60 тися-
чам українців. З них 46 тис. працює безпосеред-
ньо в торговельній мережі «АТБ-маркет».

Проте сьогодні одним із головних викликів 
є дефіцит кадрів. Компанії не вистачає як лі-
нійного персоналу, так і вузьких спеціалістів. 
Така ситуація змушує активно залучати жінок 
на позиції, що раніше вважалися «чоловічими»  
та проводити системне навчання. Відтак, щоро-
ку понад 4 тис. працівників проходять підготов-
ку у корпоративних навчальних центрах у Києві, 
Дніпрі, Одесі та Львові. Важливо відмітити, що 
компанія «АТБ» враховує виклики воєнного ста-
ну і гарантує робочі місця всім співробітникам, 
які наразі служать у ЗСУ.

Також група компаній «АТБ» утримує один із 
найвищих рівнів зарплат у ритейлі – від 52 тис.  

гривень. Середній рівень заробітної плати  
в галузі, за даними Опендатаботу, становить  
11,3 тис. грн.

Технологічно мережа рухається до повної 
цифровізації. Ключовою новацією став запуск 
застосунку «АТБ 2.0», який об’єднав програму 
лояльності, «єПідтримку», інтернет-магазин, чат-
бот, кобрендові картки (вже 2 млн активних ко-
ристувачів), партнерські сервіси та персональні 
пропозиції.
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ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!
ЩИРО ВІТАЮ ВАС ІЗ ЗИМОВИМИ СВЯТАМИ – 

РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ РОКОМ!
Минаючий рік приніс нам новий досвід, випробування та здобутки, які роблять нас 

сильнішими.
Бажаю, щоб прийдешній рік був сповнений позитивних подій, творчих та професій-

них ідей.
Нехай у ваших домівках панують любов і гармонія, а серця завжди наповнюються 

радістю Перемоги.
МИРУ, НАТХНЕННЯ ТА ТЕПЛА ВАШИМ РОДИНАМ!

З повагою генеральний директор ТОВ МФ «Фаворит Плюс» 
Бурчак Едуард Миколайович Бурчак Е. М. 

Компанія також перейшла на електронний 
документообіг: щомісяця «АТБ» генерує близько 
500 тис. документів. Це виключає втрати доку-
ментів та пришвидшує логістику.

Одним із важливих екопроєктів залишається 
збір та відправка на утилізацію до профільних 
підприємств ЄС використаних батарейок, в яко-
му «АТБ» лідирує: покупці щороку здають біль-
ше ніж 100 тонн, а загалом зібрано вже понад  
600 тонн використаних елементів живлення.  
З початку 2025 року відвідувачі «АТБ» зібрали 
більше 84 тонн батарейок.

Встановлення апаратів для використаних 
ПЕТ-плашок у магазинах Львова – стало новим 
екопроєктом «АТБ» у 2025-му. Поки що це пілот, 
однак у разі успіху проєкт масштабують на всю 
країну. За кожну здану ПЕТ-пляшку апарат видає 
чек і купон на каву зі знижкою 20 %. Купон мож-
на використати в будь-якому магазині мережі 
протягом місяця.

До речі, згідно з соцопитуваннями, понад  
95 % українців мають позитивний досвід поку-
пок в «АТБ», а кількість постійних клієнтів пере-
вищила три мільйони.

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

БЛАГОДІЙНІСТЬ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ
ТА ЦИВІЛЬНИХ

Повагу серед українців компанія заробила  
ще й тим, що «АТБ» дбає не тільки про зростання 
бізнесу, а й про підтримку фронту та цивільно-
го населення. Понад 2 млрд грн. Саме  такої по-
значки цього року досягнула сума благодійної 
допомоги компанії ЗСУ, медичним установам,  
рятувальникам, постраждалому населенню 
тощо.
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ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ПАРТНЕРИ ТА ДРУЗІ!
ЩИРО ВІТАЮ ВАС ІЗ НОВОРІЧНИМИ ТА РІЗДВЯНИМИ СВЯТАМИ!

Наближення 2026 року наповнює серця особливими почуттями – надією, вдяч- 
ністю та вірою в майбутнє. Новорічні та різдвяні свята традиційно є часом підсум-
ків і мрій, теплих зустрічей і щирих слів, коли кожен із нас замислюється над пройде-
ним шляхом і з оптимізмом дивиться вперед.

Минулий рік став черговим випробуванням для України, але водночас – під-
твердженням нашої сили, стійкості та єдності. Ми навчилися ще більше цінувати 
підтримку одне одного, прості радощі життя, мирні хвилини та можливість будува-
ти плани на майбутнє. 

Різдво Христове несе світло, тепло і надію. Нехай це світло наповнить ваші домів-
ки затишком і спокоєм, а серця – впевненістю та внутрішньою рівновагою.

У новому, 2026 році бажаю всім головного – миру, безпеки та впевненості  
в завтрашньому дні. Нехай новий рік принесе здоров’я, добробут, нові можливості 
та натхнення для реалізації задумів, стане роком світла, відновлення, єдності  
та добрих змін. 

З НОВОРІЧНИМИ ТА РІЗДВЯНИМИ СВЯТАМИ!

З повагою генеральний директор ТОВ «Ритейл-Девелопмент»
Чистяков Павло Михайлович 

ВІТАЄМО!

Чистяков П. М. 

Зокрема, бійцям Сил оборони компанія пе-
редала понад 1500 одиниць спецтехніки – піка-
пів, вантажівок, штабних машин, піротехнічних  
лабораторій, карет швидкої допомоги. Також 
українські захисники отримали від «АТБ» понад 
1000 дронів.

Компанія системно підтримує Дніпровську 
обласну клінічну лікарню ім. Мечникова. Також 
благодійний проєкт «АТБ» Брайти (за підтрим-
ки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та у співпра-
ці з NTI Loyalty) минулого року допоміг відкри-
ти сучасне дитяче реабілітаційне відділення 
Unbroken Kids у лікарні Святого Миколая Пер-
шого медоб’єднання Львова. 

Допомога Києву також не залишилася осто-
ронь. Кожен українець пам’ятає 8 липня 2024 
року, коли ворожа ракета вразила найбільшу 
дитячу лікарню Охматдит. Компанія «АТБ» тоді 
виділила 20 млн грн на допомогу постражда-
лим, порятунок поранених,  закупівлю облад-
нання для відновлення зруйнованого корпусу.

НАРОДНИЙ БРЕНД У ЧАС ВІЙНИ: 
ЯК КОМПАНІЯ «АТБ» ПРОЙШЛА 2025 РІК

ПОГЛЯД У НОВИЙ, 2026 РІК 
Що можна сказати з упевненістю – так це те, 

що підприємства корпорації «АТБ» не зупи-
нятимуться на досягнутому! Наступного року  
в планах створити тисячі нових робочих місць, 
продовжувати розширювати торгову мережу  
та розвивати систему лояльності і заохочувати 
покупців, запустити нові важливі для суспіль-
ства соціальні проєкти  та продовжити інвести-
ції в енергонезалежність компанії.

В умовах війни «АТБ» фактично виконує роль 
одночасно й ритейлера, і важливого тилово-

го партнера держави. 2025-й став роком, коли 
мережа не лише вистояла, а й суттєво нарости-
ла свій внесок у бюджет, безпеку та соціальну  
інфраструктуру країни.
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НАЙКРЕАТИВНІШІ ЯЛИНКИ ВІД «ЛОГІСТИК ЮНІОН»

Традиційно, щороку новоріч-
ний настрій на розподільчих 
центрах «АТБ» починається з ло-
гістичних ялинок. Першою ще  
у 2018 році запалила святкові  
вогники ялинка на РЦ-7 у Дніпрі.  
І вже з 2019-го всі РЦ компанії  
«Логістик Юніон» підтримали ініціа- 
тиву й щороку будують та прикра-
шають своїх власних «логістичних» 
красунь, змагаючись за першість. 
Цього року їх шість! Головні особли-
вості цих ялинок – вони повністю 

створені з дерев’яних піддонів та суто завдяки ентузіазму  
і креативу співробітників. 

За роки такої передноворічної творчості просто ялинка 
перетворилася на цілу святкову інсталяцію, таку собі фото- 
зону для створення колективних світлин, де всі прикраси  
виготовлені з доступних підручних матеріалів. Цьогоріч  
запалили святкові вогники 6 логістичних ялинок, які змага-
лися за звання найкращої. Як завжди, обрати переможця 
було надскладно, але суддівська колегія визначилася. Отже,  
призові місця розподілилися таким чином:

Гран-Прі конкурсу отримала ялинка РЦ 23 Львів 

1-ше МІСЦЕ ПОСІЛА ЯЛИНКА РЦ 7 ДНІПРО.

2-ге МІСЦЕ У КРАСУНІ РЦ 22 ОДЕСА.

3-тє МІСЦЕ – МАЄ ЯЛИНКА РЦ 28 БРОВАРИ.

У номінації «Новорічний позитив» перемогла 
ялинка РЦ 6 Дніпро.

У номінації «Новорічна феєрія» – перемогу 
отримала ялинка РЦ 27 Хмельницький.

РЦ 7 Дніпро

РЦ 22 Одеса

РЦ  23  Львів РЦ 27 Хмельницький

РЦ 28 БровариРЦ 6 Дніпро
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Цієї зими будь-хто з від-
відувачів магазинів найбіль-
шої вітчизняної торговель-
ної мережі «АТБ» може стати 
власником новенького елек-
трокара. Напередодні різд-
вяно-новорічних свят, а саме  
з 10 грудня, в «АТБ» стартувала 
потужна акція «Диволови купу-
ють з карткою «АТБ» від Visa». 

Умови максимально прості 
та прозорі. Аби випробува-
ти свою вдачу та взяти участь  
у розіграші головного призу, 

достатньо лише, як завжди,  
купити продукти до святко- 
вого столу в «АТБ» (на суму від 
500 грн), сплатити кобрендовою 
карткою «АТБ» від Visa і зареєс- 
трувати промокод з фіскаль-
ного або електронного чека  
на сайті promo.atbmarket.com. 

Акція триватиме трохи біль-
ше місяця, до 11 січня включ-
но. Однак не слід гаяти часу,  
бо кожен такий чек та зареєс- 
трований промокод збільшує 
шанси на перемогу. 

Розіграш головного призу 
відбудеться 23 січня прямісінь-
ко у дилерському автосалоні  
в прямому ефірі. Ведучим розі-
грашу буде Артем Дамницький. 
Також до акції доєднались відо-
мі інфлюєнсери Лілія Ребрик, 
Анна Кошман та інші.

Наразі кобрендові платіжні 
картки «АТБ» від Visa випус-
кають шість провідних бан-
ків країни: Райффайзен Банк, 
Monobank, Sense Bank, àбанк, 

Ощадбанк, Укргазбанк (UGB). 
Оформити її безкоштовно мож-
на онлайн, або у банківських 
відділеннях, або придбати на 
касах магазину «АТБ».

Така картка має всі переваги 
звичайної Visa Gold, а також на-
дає в магазинах «АТБ» постійну 
додаткову знижку 5 % від акцій-
ної ціни на понад 700 товарів (зі 
спеціальними цінниками) і екс-
клюзивні щотижневі знижки до 
40 %. Її можна легко поповнити 
прямо на касі одного з майже  
1300 магазинів «АТБ» у різних 
куточках країни. Карта відкрита 
для отримання будь-яких виплат, 
пенсій, заробітної платні, соці-
альної допомоги, стипендії тощо,  
а тепер вона ще й може допомог-
ти отримати  під ялинку новень-
кий електромобіль «Volvo».

Зустрічаємо свята 
та перемагаємо разом 

з «АТБ»!

«АТБ» ДИВУЄ: У СВЯТКОВІЙ АКЦІЇ «ДИВОЛОВИ» 
РОЗІГРУЄТЬСЯ СУЧАСНИЙ ЕЛЕКТРОМОБІЛЬ «VOLVO»

12 грудня в мережі «АТБ» 
стартувала ще одна різдвя-
но-новорічна акція лояльності 
«Щедрик», створена у співпра-
ці з Art Nation Loyalty. Кампанія 
триватиме до 16 січня та покли-
кана принести у домівки укра-

їнців святковий настрій та теплі 
емоції.

«Щедрик» – це запрошення 
створити нові сімейні традиції та 
зберегти теплі моменти разом. 
Головним елементом колекції є 
12 ексклюзивних ялинкових ігра-
шок, кожна з яких має глибокий 
український сенс.

У кожній святковій кулі «Щед- 
рик» на покупців чекають сюр- 
призи від Укрзолото – можли-
вість знайти срібну прикрасу  
зі спеціальної святкової колек-
ції або знижкові сертифікати 
Укрзолото номіналом 300, 500 
чи 1000 гривень, або подарун-
ковий сертифікат на 20 000 гри-
вень! Окрім цього, кожен набір 
містить крафтовий шоколад  
у 12 різних смаках, які стануть 
приємним доповненням до  
новорічної атмосфери.

Повна вартість кулі «Щед- 
рик» становить 300 грн. Проте, 
покупці мають змогу придбати 
її за спеціальною ціною – усьо-
го 149 грн, виконавши одну  
з умов акції. І це ще не все! Ко-
жен учасник отримує гаран-
тований подарунок – сертифі-
кати від партнерів: SWEET.TV, 
Фокстрот, Readeat та CrazyBox 
або одну з п’ятнадцяти кавома-
шин. Для цього потрібно лише 
завантажити мобільний засто-
сунок «АТБ» та зісканувати QR-
код на картці, що знаходиться 
всередині набору.

Приєднуйтесь до святкової 
історії вже сьогодні – купуйте 
кулі «Щедрик» у мережі «АТБ» 
та створюйте нові традиції ра-
зом із тими, кого любите.

НОВА АКЦІЯ ЛОЯЛЬНОСТІ «ЩЕДРИК» 
ВЖЕ СТАРТУВАЛА У МЕРЕЖІ «АТБ»
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ЛЮДИ «АТБ»: СМІЛИВІ, ЗГУРТОВАНІ ТА ПРАЦЬОВИТІ

Міцна команда «АТБ» вкотре 
довела, що стійкість та успіх 
бізнесу завжди залежать від 
людей, які в ньому працюють.

Так, 14 грудня о десятій ран-
ку в місті Запоріжжя внаслідок 
падіння ворожого FPV-дрона 
пошкодження отримав мага-
зин «Продукти-435». Руйнуван-
ня зазнав ганок та фасад ма-
газину, пошкоджено підвісну 

стелю над касовою зоною та 
інші ТМЦ. На щастя, персонал 
магазину та покупці, які зна-
ходилися в торговому залі, не 
постраждали. Звісно, роботу 
магазин припинив. Треба було 
обстежити приміщення та не 
допустити подальшого руйну-
вання стелі, прибрати вибите 
скло та пошкоджені товари. 

Не дивлячись на перенесе-

ний стрес та, при цьому, безліч 
термінових задач, що потре-
бували швидкого виконання, 
персонал магазину згуртував- 
ся в єдину команду. На допомо-
гу прибули регіональні, район-
ні керівники та технічна служба 
«АТБ-маркет». У найкоротші 
терміни були проведені від-
новлювальні роботи – розбиті 
вікна та фасад магазину було 
тимчасово зашито ОСБ-пли-
тами, демонтовані пошкод-
жені частини стелі всередині 
торгового залу, приведені до 
ладу всі касові зони та полиці 
с товаром. Також служба ДСНС 
демонтувала частини козирка 
над вхідною групою, що могли 
нести загрозу відвідувачам.

Вже через шість годин піс-
ля прильоту – о 17.50 магазин 
«Продукти-435» по вул. Водо-
грайна, 14А міста Запоріжжя 
поновив роботу та приймав 
покупців! 
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Вже традиційно, у передсвяткові дні колектив 
«Логістик Юніон» проводить новорічно-різдвя-
ну гру Таємний Санта. Колеги з задоволенням 
готуються до цієї події, радо обмінюються заз-
далегідь підготованими подарунками та тепли-

ми обіймами. Генеральний директор «Логістик  
Юніон» Семенцов Олександр Михайлович  
також особисто вітає співробітників та завжди 
знаходить теплі та добрі побажання для кож- 
ного.

ТАЄМНИЙ САНТА ЗАВІТАВ ДО ОФІСУ «ЛОГІСТИК ЮНІОН»



ГРУДЕНЬ
2025

СТОР. 13

Нагадуємо, що цього року була впроваджена 
інформаційна лінія зв’язку з членами Наглядо-
вої ради. Звернення, які за цей час надійшли на 
вказані канали комунікацій, розглянуті. Всім на-
дані відповіді, слушні пропозиції взяті до робо-
ти, а деякі з них вже реалізовані.

Нагадуємо, що кожен співробітник корпорації 
має можливість звернутися з важливим питан-
ням або пропозицією на такі електронні адреси:
• lichno@atbmarket.com для звернення до 

Єрмакова Є. П. та його представника Токаря  О. В.
• osobysto@atbmarket.com для звернення 

до Буткевич А. Г., або на Facebook: https://www.
facebook.com/annabutkevychofficial 

У зверненні просимо зазначати:
• П.І.Б.
• Назва підприємства
• Коротко зміст питання
• Номер телефону для зв’язку
Звертаємо увагу, що на офіційному сайті кор-

порації «АТБ» www.atb.ua також з’явилася кноп-
ка ЗВЕРНЕННЯ, через яку також можна відправ-
ляти повідомлення для всіх членів Наглядової 
ради «АТБ» та їх представників.

ПРАЦЮЮТЬ КАНАЛИ КОМУНІКАЦІЙ 
З ЧЛЕНАМИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ КОРПОРАЦІЇ «АТБ»
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ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49094, М. ДНІПРО, 

ВУЛ. НАБЕРЕЖНА ПЕРЕМОГИ, 25А

 E-MAIL: PR@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ

0 800 500 415

29 листопада відсвяткувала ювілей директор 
майнових підприємств Алексюк Тетяна Сер-
гіївна. З найкращими побажаннями та словами 
подяки іменинницю вітали колеги та керівники 
компанії. За багаторічну роботу та відданість 
справі ювілярку нагороджено «Зіркою Слави» 
та грамотою «Ветеран корпорації «АТБ». Стаж  
роботи Тетяни Сергіївни в «АТБ» 24 роки!

17 грудня вітання з ювілеєм від колег та  
керівників приймав Бабатенко Олександр  
Васильович, заступник генерального директо-
ра з питань безпеки КФ «Квітень». За відданість 
компанії та високий професіоналізм у роботі 
ювіляра нагороджено «Зіркою Слави» та гра-
мотою «Ветеран корпорації «АТБ». Стаж робо-
ти Олександра Васильовича в компанії  майже  
21 рік!

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!


